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平成23年９月 教育委員会定例会会議録 

 

 

１ 開会の日時  

平成23年９月28日（水） 午前９時30分  

 

 

２ 出席委員  

森 武  洋   委員長 

三 塚  勉   委 員 

齋 藤 道 子  委 員 

三 浦 溥太郎  委 員 

永 妻 和 子  委 員（教育長） 

 

 

３ 出席説明員   

教育総務部長 原 田 惠 次 

教育総務部総務課長 大 川 佳 久 

教育総務部教育政策担当課長 野 間 俊 行 

教育総務部生涯学習課長 平 澤 和 宏 

教育総務部教職員課長 髙 橋 淳 一 

教育総務部学校管理課長 丸 茂  勉 

学校教育部長 中 山 俊 史 

学校教育部教育指導課長 渡 辺   文 

学校教育部支援教育課長 小田部 英 仁 

学校教育部学校保健課長 藤 井 孝 生 

学校教育部スポーツ課長 伊 藤  学 

中央図書館長 小 貫 朗 子 

博物館運営課長 稲 森  但 

美術館運営課長 石 渡  尚 

教育研究所長 新 倉 邦 子 

 

 

４ 傍聴人  ０名 
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５ 議題及び議事の大要  

○  委員長  開会を宣言 

○ 委員長 本日の会議録署名人に齋藤委員を指名した。 

 

 

○ 教育長報告 

  前回の定例会から本日までの報告事項 

 

（永妻教育長） 

 それでは平成 23 年８月 20 日から本日までの主な所管事項についてご報告い

たします。 

はじめに、市立学校長会議についてです。 

 ９月７日に、今年度第３回市立学校長会議を横須賀総合高等学校で開催しま

した。私からは、特に『「学校防災計画」の見直しについて』及び『校務支援シ

ステムの運用について』の２点をお話しさせていただきました。 

「学校防災計画」の見直しについては、３月 11日の東日本大震災を教訓とし

て、有事の際に、全教職員が的確に行動することができるように、学校ごとの

マニュアル等を見やすく工夫して作成し、目につくところに掲示しておく必要

性を話すとともに、７月に神奈川県教育委員会から、マニュアルの作成指針が

改めて示されましたので、主な修正点とされた「安全が確認されるまでの児童

生徒の学校での保護」、「津波対策としての訓練の実施」、「避難所対応に係る市

との連携の徹底」を踏まえ、学校の地域特性に即した計画にするため、再度、

計画の見直しを徹底する旨を通知いたしました。 

校務支援システムの運用については、導入初年度でもあり、まずは前期の通

信簿の作成に向けて、各学校の作業が円滑に進むよう、学校には合わせて３回

の負荷テストにご協力いただきました。この間、様々なトラブルにご迷惑をお

かけしましたが、運用に向けて、引き続きのご理解、ご協力をお願いいたしま

した。 

 続きまして、第３回市議会定例会についてです。 

 第３回市議会定例会は現在会期中ですが、本会議では、不登校対策、博物館

のあり方、学校図書館の充実などをはじめとする、教育委員会が抱える諸課題

への対応等についてご質問をいただきました。また、昨日開催されました予算

決算常任委員会教育福祉分科会では、昨年度実施いたしました事業に関する審

議が行われました。 

 教育委員会といたしましては、委員会における指摘事項も含め、来年度の予

算編成に反映させてまいりたいと考えております。 
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 私からの報告は以上です。 

 

 

日程第１ 議案第 28号『平成 24年度横須賀市立ろう学校幼稚部及び高等部 

普通科の幼児及び生徒募集要項制定について』 

日程第２ 議案第 29号『平成 24年度横須賀市立幼稚園の園児募集要項制定 

について』 

 

委員長 議題とすることを宣言 

 

（教育指導課長） 

議案第 28 号 「平成 24 年度横須賀市立ろう学校幼稚部及び高等部普通科の幼

児及び生徒募集要項制定について」、ご説明いたします。 

本議案は、ろう学校幼稚部及び高等部普通科の平成 24 年度の幼児及び生徒の

募集について定めるものであります。 

３ページをご覧ください。最初に幼稚部の志願の資格ですが、記載の（１）か

ら（３）のすべてに該当する方が対象になります。募集人員は 10 名です。募集

期間は平成 24年１月 10日（火）から１月 17日（火）までの午前９時から午後

４時までとなっています。必ず事前に学校見学及び教育相談を受けていただく

ことになります。 

面接の日時ですが、２月２日（木）になります。内容については本人の行動

観察と保護者面接があり、入学決定者の発表はその場で保護者に直接お伝えし

ます。新入学保護者説明会を２月 17日（金）10時から行います。 

次に、高等部普通科ですが、志願の資格は記載の（１）から（３）のすべて

に該当する方が対象になります。 

４ページをご覧ください。募集人員は８名です。募集期間は幼稚部と同様、

平成 24年１月 10日（火）から１月 17日（火）までの午前９時から午後４時ま

でで、やはり、必ず事前に学校見学及び教育相談を受けていただくことになり

ます。 

提出書類は、「神奈川県公立高等学校入学願書（全日制の課程）」及び調査書

になります。選抜の方法は学力検査と、本人及び保護者との面接で、日時は１

月 24日（火）の午前８時 30分からになります。 

学力検査教科及び時間割については記載のとおりです。 

続きまして、合格者の発表と入学手続きですが、２月２日（木）の午後１時

にろう学校の事務室で合格通知を手渡しいたします。７日以内に所定の手続き

をしていただきます。新入学保護者説明会は、２月 17 日（金）午前 10 時から
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になります。 

問い合わせ先を記載のとおり、ろう学校としてあります。 

以上で、議案第 28 号「平成 24年度横須賀市立ろう学校幼稚部及び高等部普通

科の幼児及び生徒募集要項制定について」のご説明を終わります。 

続きまして、議案第 29 号 「平成 24 年度横須賀市立幼稚園の園児募集要項制

定について」、ご説明いたします。 

本議案は、諏訪・大楠の両幼稚園の平成 24 年度の園児募集について定めるも

のであります。 

３ページ以降についてご説明いたします。最初に募集人員及び入園資格です。

３ページ・５ページに記載のとおり両園とも２年保育ですが、募集人員は、諏

訪幼稚園は 25人、大楠幼稚園は 35名です。入園資格は、ともに、「市内に住所

を有し、平成 19年４月２日から平成 20年４月１日までに生まれた者」です。 

次に、入園志願票受付期間・場所等以降については、両園とも同一内容でご

ざいますので、３ページをもとにご説明いたします。 

入園志願票受付については、11月１日（火）から 11月８日（火）までの土日、

祝日を除いた５日間、それぞれの園で午前９時から午後４時まで行います。定

員を超えた場合には、９日（水）に抽選で入園予定者を決め、その後、全体説

明会を実施します。 

続けて４ページをご覧ください。面接を 10日（木）に実施し、11日（金）に

入園決定者の発表と説明会を行います。 

入園料及び保育料につきましては、先月の定例会で「市立学校の授業料等に

関する条例中改正議案の提出について」お諮りし、先日の市議会第 3 回定例会

で条例の改正が可決されましたことに伴い、平成 24 年度入園児の入園料 8,000

円、保育料は、年額 132,000円となっております 

 

以上で、議案第 28 号及び第 29 号のご説明を終わります。ご審議よろしくお願

いいたします。 

 

（三塚委員） 

 今現在中等部にいる生徒が高等部を受検する場合も特例なしでこの要綱に沿

って行うのか。 

 

（教育指導課長） 

 そのとおりでございます。 

 

（森武委員長） 
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幼稚部と高等部の定員が幼稚部の方が尐し多いようですが、例年募集人員を

超えてお断りしているケースがあるのか、或いは来られた方はほぼ受けられて

いるのか。 

 

（支援教育課長） 

 ここ数年、中学部から上がってくるお子さんがほとんどということで、さら

に外部からというお子さんが１・２人で、近年、募集人員を超えることはなか

ったと聞いています。 

. 

ほかに質問・討論なく、採決の結果、議案第 28号は及び 29号は、「総員挙手」

をもって、原案どおり可決・確定する。 

 

 

 委員長 報告事項を聴取することを宣言 

 

報告事項（１）「全国・関東スポーツ大会結果報告について」 

 

（スポーツ課長） 

スポーツ課から、全国・関東スポーツ大会の出場選手の結果報告をさせてい

ただきます。 

先月の定例会で、出場選手と中学生の選手に向けての激励会のご報告をさせ

ていただきましたが、本日はその結果の報告ということでございます。 

中学校及び横須賀総合高等学校の結果について、資料をご用意させていただ

きました。資料の１ページから２ページにかけまして、中学校の全国大会の結

果を記載してございます。 

今年度は、全国大会の出場数が非常に多く、出場が難しいとされております

団体競技においても、浦賀中学校陸上部の男子リレー、常葉中学校の女子ソフ

トボール、横須賀学院中学校の男子バスケットボールと、３競技で全国出場を

果たしました。 

３ページから５ページにかけましては、関東大会の結果を載せてございます。 

資料に掲載しましたとおり、多くの生徒が上位入賞を果たしております。 

そして６ページには、横須賀総合高等学校の全国大会出場結果についてお示

しさせていただきました。 

中でも定時制の宮間大地選手は、４×400ｍリレー神奈川県選抜メンバーとし

て出場し、全国準優勝を果たしました。 

なお、これらの情報につきましては、スポーツ課のホームページ等でもでき
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るだけタイムリーに紹介をしておりますので、機会がございましたら、是非ご

覧いただけると幸いでございます。 

スポーツ課からの報告は以上でございます。 

 

 

（理事者報告なし） 

 

 

（委員質問なし） 

 

 

６ 閉会及び散会の時刻 

  平成 23年９月 28日（水） 午前９時 47分 

 

 

     横須賀市教育委員会 

委員長 森 武   洋 

 


